
Praktikant/Werkstudent
(m/w/d) im Bereich
Bauleitung
 
in Magdeburg

Ort: Magdeburg Job-ID: 8833

Aufgaben
Deine Ideen zählen bei uns! Als Teil unseres Teams der
Niederlassung Magdeburg kannst Du nicht nur Theorie in die
Praxis umsetzen, sondern aktiv an wegweisenden
Bauprojekten mitwirken. Willst Du Dein Wissen im Bauwesen
praktisch anwenden und dabei innovative Projekte
voranbringen? In unserem Team erwarten Dich spannende
Herausforderungen! Darauf kannst Du dich bei uns freuen:

Unterstützung der Bauleitung und des Bauteams vor Ort:
Sei bei der Organisation, Koordination und Überwachung
von Bauprojekten hautnah dabei.
 
Projekte managen: Arbeite aktiv an der Erstellung und
Bearbeitung von Angeboten, Entwürfen und
Präsentationen für unsere Bauherren.
 
Planungsassistenz: Unterstütze unsere Architekten und
Ingenieure bei der Entwurfs- und Ausführungsplanung und
erlebe, wie Ideen zum Leben erwachen.
 
Nachhaltigkeit mitgestalten: Wir bauen nicht nur Gebäude –
wir schaffen inspirierende Lernräume für Kinder und
Jugendliche. Deine Arbeit trägt dazu bei, dass unsere
Projekte zukunftsweisend und nachhaltig sind.

 

Profil
Gute Leistungen im Studienfach Bauingenieurswesen oder
vergleichbarer Studiengang
 
Mind. bereits das 4. Studiensemester absolviert
 
Gute MS-Office-Anwenderkenntnisse
 
Sehr gute Kenntnisse in CAD-Programmen (vorzugsweise
REVIT)
 
Gute Kommunikations- und Teamfähigkeit in Verbindung
mit Einsatzbereitschaft
 
Kreativität und Lust auf einen interdisziplinarischen
Austausch sowie spannende Projekte
 

Studierende  erhalten bei Interesse die Möglichkeit, aus ihrem
Praktikum eine Bachelor- oder Masterarbeit abzuleiten und
diese von uns betreuen zu lassen.

Über GOLDBECK
GOLDBECK realisiert zukunftsweisende Immobilien in Europa. Wir verstehen Gebäude als
Produkte und bieten alle Leistungen aus einer Hand: vom Design über den Bau bis zu
Services im Betrieb. Aktuell beschäftigt unser Familienunternehmen mehr als 13.000
Mitarbeitende an über 100 Standorten bei einer Gesamtleistung von über 6,3 Mrd. Euro.
Unser Anspruch „building excellence“ steht dabei für Spitzenleistungen beim Planen,
Bauen und Betreiben sowie die Weiterentwicklung unserer Talente – Zukunftsfähigkeit
inklusive.

Mit viel Entscheidungsfreiraum und Kreativität begleiten unsere Planungsteams die
Projekte von der ersten Idee bis zur Fertigstellung.

Klingt interessant?

Dann bewerben Sie sich jetzt
online und richten Sie Ihre
Bewerbung bitte an Herrn
Werner.

GOLDBECK Nordost GmbH
Niederlassung Magdeburg
An der Autobahn 3
39171 Sülzetal OT Osterweddingen
Tel. +49 39205 64 13
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